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第146回 日商簿記検定試験 ２級 第１回模擬問題 －工業簿記－  答案用紙  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

 

 

 

 第 146 回日商簿記検定試験 模擬問題  

採 点 欄  

2 級 ④ 

受験番号 

第４問 第５問 
氏名 

  生年月日 ．  ．   
 第１回 工業簿記  

       
第４問（20点） 

月 末 仕 掛 品 原 価 ＝  円 

    
完 成 品 総 合 原 価 ＝  円 

    
等級 製品Ａの完成 品 原価 ＝  円 

    
等級 製品Ｂの完成 品 原価 ＝  円 

    
等級 製品Ｃの完成 品 原価 ＝  円 

 

第５問（20点） 

問１ 変動製造間接費の標準配賦率 ＝  円／時間 

     
問２ 当 月 の 標 準 配 賦 額 ＝  円 

     
問３ 製造間接費総差異 ＝  円 (      ) 

      
 予 算 差 異 ＝  円 (      ) 

      
 能 率 差 異 ＝  円 (      ) 

      
 操 業 度 差 異 ＝  円 (      ) 

   ※（ ）内には、有利の場合「有利差異」、不利の場合「不利差異」と記入すること。 


